

Posudek vedoucího práce

Předkladatel práce: Adéla Červenková
Studijní zaměření: Bakalářské studium - Sociální práce
Název práce: **Důchodová reforma z pohledu studentů pedagogické fakulty ZČU v Plzni**
Vedoucí práce: Mgr. Radomír Bednář
Oponent: JUDr. Karel Mošna

1) Cíl práce:

Autorka se ve své práci zabývá problematikou důchodové reformy, jako nástroje státu, který se snaží v oblasti sociální politiky zabezpečit nové zdroje a příjmy na financování penzí budoucím generacím. Cílem práce je kromě teoretického vymezení problému důchodové reformy zmapovat pohled studentů PF ZČU v Plzni na chystanou důchodovou reformu. Cíl práce se autorce podařilo naplnit.

2) Obsahové zpracování:

Autorka se teoretické části práce zaměřuje na pohled na stáří jako sociální událost, popisuje současný důchodový systém v ČR včetně jeho historie, fungování a financování. Další kapitola je pak věnována důchodové reformě a její současné připravované podoby. V praktické části pak autorka zkoumá za využití dotazníkového šetření míru informovanosti studentů ZČU o chystané reformě.

3) Formální úprava:

Po formální stránce je práce rozdělena do sedmi kapitol. Prvních šest kapitol je teoretických, další kapitola pak tvoří praktickou část práce. Všechny kapitoly jsou zpracovány s e snahou o jejich co největší aktuálnost a využitelnost v praxi. Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

4) Komentář vedoucího práce:

Práce je celkově dobře zpracována, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou i vysokou schopnost orientace v zkoumané problematice. Téma stáří jako sociální události a s ním související změny v důchodovém systému včetně možnosti jeho změny je v souvislosti se současnou ekonomickou a demografickou situací velice aktuální. Na práci oceňuji zejména to, že autorka na vysoké odborné úrovni zpracovává zkoumanou problematiku přičemž využívá aktuální podklady a návrhy. Praktická část je pak zajímavou sondou do oblasti toho jak a nakolik si mladá generace, které se chystané změny budou týkat především uvědomuje význam a dopad těchto změn do svých životů. Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

5) Otázky a připomínky: Jaké další varianty důchodové reformy nabízí v současnosti opozice a odbory?

Navrhované hodnocení: výborně – velmi dobře (podle obhajoby)

V Plzni dne 23.4. 2012

Mgr. Radomír Bednář

